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1. Boto f(z) = (v — 3)* yua z € [1,5]. Xpnowonomote ™ pébodo tov
Newton pe apywkn Tun zo = 4 yu va tpoceyyioete v mpopavn pila
& = 3. Aei&re 011 ovykhon gival ypoppu.
2. Eoto f : R? — R! pe
T1, OV X9 = 0
(1) flr1,20) =< 29, ava; =0
1, dwpopetika
9/(0,0) 9f(0,0)

, VITAPYOVY OU®
0z, 9% pxovv opog n f

Agi&te 0T 01 pepikég Tapdymyot

dev givan Fréchet mopaymyioym
3. Boto f(x) = x + 217, 6mov 0 < a < 1. Aeiére 611 10 onpeio x, = 0
elvar onueio €AENG ¢ akoAovbiag g peBodov tov Newton, aArd 0TI
OVYKMOT| 0€V €lval TETPAYOVIKY.
1
4. O¢tovpe f : [0,1] — R, f(z) = 2% + 2. Agi&re 6T f givan cvoTOAN

oto [0, 1] opmg dev éxet otabepd onpeio oto [0, 1].



